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Séance du 12 Octobre 2020 
 

Sous la présidence de Madame Colette JUNG, Maire,  
le Conseil Municipal, légalement convoqué, s'est réuni à la Salle des fêtes de 

Boersch en séance publique. 

 
Etaient présents :  
M. HAEGELI, Mme AUXERRE, M. RIESTERER, Adjoints au Maire 
Mrs BURGENTZLE, FRAU, HEIDRICH, Mmes HOLTZMANN, 
MEYER, Mrs MULLER, RULEWSKI, Mmes SCHILLINGER,  
SIMONETTI, M. VONBANK 
 
Etaient absents excusés : Mme BRUDER 
Mme LORENTZ qui donne procuration à Mme MEYER 
M METZ qui donne procuration à Mme JUNG, Maire 
Mme PETIT qui donne procuration à Mme SCHILLINGER 
M SENGEL qui donne procuration à Mme AUXERRE, Adjointe 
 

 

 

 

Le secrétaire de séance ayant été désigné en la personne de Monsieur HAEGELI Alain, Adjoint, 

le quorum étant atteint, Madame Colette JUNG, Maire propose de commencer la séance et 

remercie par avance l’ensemble des membres présents pour leur participation à cette réunion. 

 

 

 
 

 

 

 

I. APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA DERNIERE SEANCE 

Madame le Maire soumet aux voix le procès-verbal de la séance du 31 Août 2020 pour 

approbation. Le compte rendu est adopté à l’unanimité sans modifications ni observations. 

 

 

II. ADOPTION DU REGLEMENT INTERIEUR 

 

Madame le Maire expose que conformément à l'article L 2121-8 du code général des 

collectivités territoriales, l'assemblée délibérante établit son règlement intérieur dans les six 

mois de son installation. 

 

Madame le Maire présente au conseil municipal les principales dispositions contenues dans le 

projet du règlement préalablement transmis à chaque conseiller municipal. Ce règlement fixe 

notamment : 

- les conditions d'organisation du débat d'orientations budgétaires ; 



- les règles de présentation et d'examen ainsi que la fréquence des questions orales ; 

- les conditions de consultation des projets de contrats ou de marchés. 

 

Entendu les explications de Madame le Maire, 

 

Le conseil municipal 

Après en avoir délibéré 

A l’unanimité, 

 

- DECIDE d'adopter ce règlement intérieur dans les conditions exposées par Madame le 

Maire. 

 

 

III. REAMENAGEMENT DE LA RUE DU REMPART - BOERSCH 

- Adoption du Projet et Approbation du plan de financement - 

 

Vu la délibération du Conseil municipal en date du 2 Septembre 2019 confiant au groupement 

« BEREST » et « PARENTHESE » d’ILLKIRCH la mission de maitrise d’œuvre en vue du 

réaménagement de la Rue du Rempart à Boersch. 

 

Vu la délibération du Conseil municipal en date du 18 Novembre 2019 adoptant le projet de 

réaménagement de la Rue du Rempart à Boersch. 

 

Vu la délibération du Conseil municipal en date du 10 juillet 2020 attribuant les lots aux 

entreprises retenus suite à un appel d’offres, 

 

CONSIDERANT que les crédits nécessaires sont inscrits au Budget primitif de l’exercice en 

cours, 

 

Madame le Maire soumet aux membres présents le projet définitif et le plan de financement 

afférent aux travaux réaménagement de la Rue du Rempart à Boersch. 

 

Entendu les explications de Madame le Maire, 

 

Le Conseil municipal, 

Après en avoir délibéré, 

A l’unanimité, 

 

- DECIDE DE VALIDER le projet de réaménagement de la Rue du Rempart à Boersch pour 

un coût total de 381 499,90 € HT, soit 457 799,88 TTC. 

 

- DECIDE DE VALIDER le plan de financement prévisionnel tel qu’annexé à la présente 

délibération. 

 

- SOLLICITE le Fonds de solidarité communale du Département pour le projet. 

 

- PREVOIT la réalisation de l’opération et des dépenses courant de l’exercice 2020. 

 

- AUTORISE Madame le Maire à signer tous les documents à intervenir dans ce dossier. 

 

 

 

 



IV. REAMENAGEMENT DE LA RUE DU REMPART - BOERSCH 

Permis d’aménager 

 

Vu la délibération du Conseil municipal en date du 2 Septembre 2019 confiant au groupement 

« BEREST » et « PARENTHESE » d’ILLKIRCH la mission de maitrise d’œuvre en vue du 

réaménagement de la Rue du Rempart à Boersch. 

 

Vu la délibération du Conseil municipal en date du 18 Novembre 2019 décidant de retenir le 

groupement « BEREST » et « PARENTHESE » d’ILLKIRCH pour l’établissement du permis 

d’aménager (PA) pour un montant de 3 500 € HT soit 4 200 € TTC. 

 

Vu la requête de l’ATIP (Agent Territoriale d’Ingénierie Publique) de MOLSHEIM suite au 

dépôt de pièces modificatives pour le PA R 0001 daté du 6 Août 2020, 

 

Madame le Maire informe le Conseil municipal qu’il est obligatoire d’établir un permis 

d’aménager de la Rue du Rempart à Boersch en vue des travaux de réaménagement. 

 

Vu les dispositions du Code des Marchés Publics, 

 

Entendu les explications de Madame le Maire, 

 

Le Conseil municipal, 

Après en avoir délibéré, 

A l’unanimité, 

 

- AUTORISE Madame le Maire à signer tous les documents à intervenir dans ce dossier. 

 

 

V. CONCESSION PRECAIRE ET REVOCABLE  

En forêt communale de BOERSCH,  

Parcelles forestières sur lesquelles sont implantées des ruchers 
 

Vu la requête de Monsieur Richard WAGENTRUTZ demeurant à MEISTRATZHEIM, 180 Rue de 

l’étang, tendant à obtenir l’accord de la Commune pour la mise en place de ruches dans la forêt 
communale de BOERSCH, 

 

Vu l’accord de Monsieur Richard WAGENTRUTZ demeurant à MEISTRATZHEIM, de signer la 

concession de terrain, en forêt communale de BOERSCH, parcelle forestière n° 23 (Section19, 
parcelle34) pour y implanter des ruches, 

 

Entendu les explications de Madame le Maire, 
 

Le Conseil municipal, 

Après en avoir délibéré, 

A l’unanimité, 
 

- APPROUVE la concession précaire et révocable annexée à la présente délibération, 

 

- FIXE la redevance annuelle à 10 €. 

La redevance sera révisée chaque année suivant l’évolution de l’indice de référence des loyers (IRL). 

Indice de référence des loyers : 2ème  trimestre 2020 : 130,57 
 

- AUTORISE Madame le Maire à signer toutes les pièces à intervenir dans ce dossier, 

 

La durée de la concession ainsi que les conditions financières sont stipulées dans la convention. 



 

VI. RAPPORT ANNUEL 2019 SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ DU SERVICE PUBLIC 

DE L’EAU POTABLE 

 

Madame le Maire présente au Conseil municipal le rapport annuel 2019 du SDEA (Syndicat 

des Eaux et de l'Assainissement) sur le prix et la qualité du service public de l’eau potable,  

 

Entendu les explications de Madame le Maire et de Monsieur HAEGELI, Adjoint 

 

Le Conseil municipal 

Après en avoir délibéré 

A l’unanimité, 

 

- PREND ACTE du rapport annuel 2019 du SDEA sur le prix et la qualité du service 

public de l’Eau potable. 

 

- AUTORISE Madame le Maire à signer tous les documents à intervenir. 

 

 

VII. RAPPORT ANNUEL 2019 SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ DU SERVICE 

PUBLIC DE L’ASSAINISSEMENT 

 

Madame le Maire présente au Conseil municipal le rapport annuel 2019 du SDEA (Syndicat 

des Eaux et de l'Assainissement) sur le prix et la qualité du service public de l’Assainissement,  

 

Entendu les explications de Madame le Maire et de Monsieur HAEGELI, Adjoint, 

 

Le Conseil municipal 

Après en avoir délibéré 

A l’unanimité, 

 

- PREND ACTE du rapport annuel 2019 du SDEA sur le prix et la qualité du service 

public de l’Assainissement. 

 

- AUTORISE Madame le Maire à signer tous les documents à intervenir. 

 

 

VIII. IMPUTATION BUDGETAIRE DE FACTURES 

 

Entendu les explications de Monsieur le Maire, 

 

Le conseil municipal, 

Après en avoir délibéré, 

A l’unanimité, 

 

- DECIDE d’imputer la facture éditée par FIDUCIAL de LYON se montant à 835,45 € TTC 

au compte 2184, opération 120 (Armoire – bureau -caissons), de la section d’investissement, 

du budget général 

 

- DECIDE d’imputer la facture éditée par UGAP de MARNE LA VALLEE se montant à 

5 205,60 € TTC au compte 2184, opération 133 (Tables et chaises), de la section 

d’investissement, du budget général 

 



- DECIDE d’imputer la facture éditée par UGAP de MARNE LA VALLEE se montant à 

675,17 € TTC au compte 2184, opération 133 (Tables et chaises), de la section 

d’investissement, du budget général 

 

- DECIDE d’imputer la facture éditée par UGAP de MARNE LA VALLEE se montant à 

3 483,18 € TTC au compte 2184, opération 133 (Tables et chaises), de la section 

d’investissement, du budget général 

 

- DECIDE d’imputer la facture éditée par Terrassement du Piémont d’OTTROTT se montant 

à 1 052,40 € TTC au compte 2156 (Mise en place d’un regard de comptage,- réseau d’eau), de 

la section d’investissement, du budget Eau 

 

- AUTORISE Madame le Maire à signer tous les documents à intervenir. 

 


